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Руководителям учреждений образования и культуры г. Томска и Томской области       


Уважаемые руководители!

По инициативе Томской митрополии  Русской Православной Церкви при поддержке аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Департамента общего образования Томской области проводится  региональный этап ежегодного Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми школьного возраста и молодежью до 20 лет на соискание премии «За нравственный подвиг учителя».
К участию в конкурсе приглашаются педагогические работники, коллективы авторов методик духовно-нравственного развития и воспитания образовательных организаций и руководители образовательных организаций, реализующих образовательные программы (независимо от их организационно-правовой формы), представители общественных объединений и клубов, осуществляющих реализацию программ духовно-нравственного воспитания детей и молодежи, постоянно проживающие на территории Томской области. 

Номинации регионального этапа Конкурса в Томской области в 2015 году:
· Лучшая инновационная разработка года
· Лучшее педагогическое исследование года
· Лучший издательский проект года
· Лучшая программа духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи»
· Лучшая  методическая  разработка  по  предмету  «Основы  религиозных культур и светской этики»
· Педагоги высшей школы - средней школе
· За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения. 

Работы в бумажном и электронном виде принимаются Конкурсной комиссией 20-25 апреля 2015 г. по адресу: 634034, Томск, ул. Пирогова, 10, Отдел духовно-нравственного воспитания ТОИПКРО, ауд.202, заведующий Отделом Котиков Олег Александрович, т.8(3822)902056, e-mail: DNVkonkurs@yandex.ru.

Положение о Конкурсе и вся актуальная информация размещается на сайте ТОИПКРО http://edu.tomsk.ru/



Ответственный секретарь Оргкомитета Конкурса,
руководитель отдела религиозного
образования и катехизации    					
протоиерей Александр Атаманов

